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Vue d’ensemble

Le relais Wi-Fi T35 est un interrupteur intelligent compact qui permet de contrôler des 
appareils électriques à distance à l’aide d’un téléphone portable, d’une tablette, d’un PC 
ou d’un système domotique. Il fonctionne de manière autonome au sein d’un réseau Wi-Fi 
local ou est exploité par des services domotiques sur cloud.

Il est possible d’y accéder, de le commander et de le superviser à distance depuis tout 
endroit où l’utilisateur dispose d’une connexion Internet, à condition que l’appareil soit 
connecté à un routeur Wi-Fi et à Internet.

Il s’installe dans les boîtes électriques murales standard, derrière les boutons d’alimentation 
et les interrupteurs de lumière ou dans d’autres endroits où l’espace est réduit.

1.	Contenu de l’emballage

 ou 

Relais Wi-Fi (×1)

Broche 
(×1)

Instructions de configuration 
Matter (×1)

Document d’informations 
réglementaires (×1)

Guide de démarrage 
rapide (×1)

•	Toutes les apparences de l'appareil dépendent de celui que vous avez acheté.

•	Le T35 noir inclut une fonction Compteur électrique.
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2.	Principe de base
La description suivante utilise le T35 avec compteur électrique comme exemple.

Schéma de câblage de base

Bornes de câblage

Vue avant

Bouton RESET / Indicateur 
lumineux *

Instructions de connexion *

Vue arrière

* Indicateur lumineux

Bleu plein : Lappareil est connecté au réseau Wi-Fi.

Bleu clignotant lentement : Lappareil est déconnecté du réseau Wi-Fi.

Clignotement rapide en bleu : L’appareil est prêt pour la configuration Wi-Fi.

* Bouton RESET

Entrez en mode de configuration Wi-Fi :
Utilisez la broche pour pousser et maintenir le bouton RÉINITIALISATION enfoncé 
pendant 4 secondes, lindicateur devient bleu clignotant rapidement, indiquant que 
lappareil est prêt pour la configuration Wi-Fi.

Le mode de configuration Wi-Fi dure 180 secondes. Si vous ne terminez pas la configuration Wi-
Fi dans ce délai, lappareil se reconnecte automatiquement au réseau Wi-Fi dorigine.
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* Bouton RESET

Restaurez les paramètres d'usine :
Utilisez la broche pour appuyer et maintenir le bouton RESET pendant 10 secondes 
jusqu’à ce que l’indicateur clignote à nouveau rapidement en bleu, puis relâchez le 
bouton. Lappareil sera réinitialisé aux paramètres dusine.

* Instructions de connexion

Ce produit peut se connecter à des lampes fluorescentes à ballast 
externe (0 à 400 W).

Ce produit peut se connecter à des lampes à incandescence (0 à 800 W).

Schéma de câblage de base

Terminaux Câble

N Borne neutre N Câble neutre

L Bornes sous tension (100 à 240 V CA) L Câbles sous tension (100 à 240 VCA)

SW Borne d’entrée de l’interrupteur

O Borne de sortie du circuit de charge

NC Aucune connexion interne
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Obtenir l’application EZVIZ 

1.	Connectez votre téléphone portable au Wi-Fi (suggéré). 
2.	Téléchargez et installez l’application EZVIZ en cherchant « EZVIZ » dans l’App Store 

ou sur Google PlayTM.
3.	Lancez l’application et créez un compte utilisateur EZVIZ.

Application EZVIZ

Assurez-vous d’utiliser la version la plus récente de l’application si vous avez eu à l’utiliser 
auparavant. Pour savoir si une mise à jour est disponible, allez sur App Store et cherchez 
EZVIZ.

Ajout de votre appareil dans l’application EZVIZ

1.	Ajouter un relais Wi-Fi

1.	Connectez-vous à votre compte EZVIZ via l'application.

2.	Sur l'écran d'accueil, appuyez sur le symbole « + » dans le coin supérieur droit pour 
accéder à l'interface de numérisation de code QR.

3.	Scannez le code QR à larrière de lappareil ou sur la couverture du guide de démarrage 
rapide.

Scan QR Code

4.	Suivez l'assistant de l'application EZVIZ pour terminer la configuration Wi-Fi et ajoutez 
l'appareil à votre compte de l'application EZVIZ.

Une fois l’ajout correctement terminé, le voyant lumineux de l’appareil s’allume en bleu fixe.
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2.	Configurer Matter

•	Pour configurer Matter, le relais Wi-Fi et votre téléphone portable doivent être connectés au 
même réseau Wi-Fi.

•	Veuillez conserver le code pour référence ultérieure.

1.	Une fois que le relais Wi-Fi a été ajouté à lapplication EZVIZ, ouvrez lapplication qui 
prend en charge Matter.

2.	Selon les instructions sur l'application, scannez le code de configuration Matter ou 
entrez le code de configuration numérique sur la couverture des instructions de 
configuration Matter ou sur le corps du relais Wi-Fi. 

3.	Suivez lassistant pour ajouter votre relais Wi-Fi à lapplication.

4.	Une fois la configuration terminée, le relais Wi-Fi apparaîtra dans votre application.
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Installation des appareils

•	Avant l’installation, assurez-vous que l’isolation du câble n’est pas endommagée.
•	Veuillez vous assurer que l’installation est effectuée par un électricien qualifié.
•	Chaque modification des connexions doit être effectuée après s'être assuré qu'il n'y a 

aucune tension présente aux bornes de l'appareil !
•	L'appareil peut être connecté à des circuits électriques et des appareils et les contrôler 

uniquement s'ils sont conformes aux normes et standards de sécurité respectifs.
•	Ne connectez pas l'appareil à des appareils dépassant la charge maximale indiquée !
•	Connectez l'appareil uniquement de la manière indiquée dans ces instructions. Toute autre 

méthode pourrait entraîner des dommages ou des blessures !
•	Ne tentez pas de réparer ou d'entretenir l'appareil vous-même !

1. Coupez l'alimentation

Avant d’installer le dispositif, coupez les disjoncteurs et utilisez un testeur de phase ou 
un multimètre pour vérifier qu’il n’y a aucune tension au niveau des bornes du dispositif. 

Le montage et le câblage de l’appareil ne peuvent être effectués que si vous vous assurez que 
l’appareil n’est pas sous tension.
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2. Connexion des câbles

1.	 Connectez les bornes L au câble sous tension 
et la borne N au câble neutre. 

2.	 Connectez le circuit de charge à la borne O et 
au câble neutre. 

Veuillez connecter le dispositif au bouton ou à l’interrupteur selon vos besoins.

3. Installation de l’appareil

Une fois le câblage terminé, installez l’appareil derrière l’interrupteur ou le bouton en 
vous reportant à la figure suivante, puis serrez l’interrupteur ou le bouton à l’aide d’un 
tournevis. L’installation est désormais terminée.
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Opérations dans l’application EZVIZ

L'interface de l'application peut être différente en raison de la mise à jour de la version, et celle de 
l'application que vous avez installée sur votre téléphone prévaudra.

1.	Page du relais Wi-Fi
Lancez l’application EZVIZ pour gérer votre appareil selon vos besoins sur la page 
d’accueil.

Icône Description

Paramètres. Afficher ou modifier les paramètres de l’appareil.

Page de l’interrupteur. Appuyez ici pour accéder à la page détaillée de votre 
dispositif.

Vous pouvez appuyer sur l’icône  pour configurer les paramètres suivants.

Paramètre Description

Nom Personnalisez le nom de votre appareil.

Système Matter Affichez le code Matter de lappareil et les systèmes Matter 
auxquels lappareil a été ajouté.

Réglages réseau Pour afficher le Wi-Fi auquel votre appareil est connecté.

Information sur l'appareil Vous pouvez voir les informations sur l’appareil ici.

Supprimer Appuyez pour supprimer l’appareil de l’application EZVIZ.
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2.	Page de l’interrupteur

Icône Description

Paramètres. Afficher ou modifier les paramètres de l’appareil.

Partager. Partagez votre appareil avec qui vous voulez.

Commutateur. Touchez l’écran pour allumer/éteindre les lampes.

Minuteur. Touchez l’écran pour effectuer une programmation.

Wattmètre. Touchez l’écran pour afficher le wattmètre. 
* Cette fonction s’applique uniquement au T35 avec compteur électrique.

Vous pouvez appuyer sur l’icône  pour configurer les paramètres suivants.

Paramètre Description

Nom Personnalisez le nom de votre appareil.

Interrupteur retardateur 
d’inversion

Le sens d’actionnement de l’appareil sera inversé 
automatiquement avec un petit délai.

Paramètre de type 
d’appareil

Pour régler le type d’entrée de l’appareil et les paramètres 
correspondants.

Liaison intelligente Créez la liaison intelligente de vos appareils.
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Paramètre Description

Paramètres de sécurité

Pour régler la protection de la puissance, la protection de la 
tension, la protection du courant et la valeur maximale de ces 
protections.
* Cette fonction s’applique uniquement au T35 avec compteur 
électrique.

Exporter l’historique 
des données

Touchez l’écran pour exporter l’historique des données par 
e-mail.
* Cette fonction s’applique uniquement au T35 avec compteur 
électrique.

Information sur 
l'appareil Vous pouvez voir les informations sur l’appareil ici.

Partager l'appareil Vous pouvez partager l’appareil avec les membres de votre 
famille ou vos invités.

Spécification

Paramètre Description

Dimensions du produit (H*L*P) 43,8 × 38,5 × 18,5 mm

Alimentation électrique 100 à 240 V CA, 50/60 Hz

Consommation électrique < 1,5 W

Température de travail Entre -10 °C et - 45 °C

Éléments de commande Relais 16 A

Tension d’interruption max 250 V CA

Protocole radio IEEE 802.11b/g/n
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Connecter EZVIZ

1.	Utilisez Amazon Alexa

Ces instructions vous permettront de contrôler vos appareils EZVIZ à l’aide d’Amazon 
Alexa. Si vous rencontrez des difficultés au cours de la procédure, veuillez vous reporter 
à la section Dépannage. 

Avant de commencer, assurez-vous que :
1.	Les appareils EZVIZ sont connectés à l’application EZVIZ.
2.	Vous disposez d’un appareil compatible avec Alexa (c’est-à-dire l’Echo Spot, l’Echo Show, 

le tout nouveau Echo Show, le Fire TV [toutes générations], le Fire TV Stick [deuxième 
génération uniquement] ou le téléviseur intelligent Fire TV Edition).

3.	L’application Amazon Alexa est déjà installée sur votre appareil intelligent et vous avez 
créé un compte.

Pour contrôler les appareils EZVIZ avec Amazon Alexa :
1.	Ouvrez l’application Alexa et sélectionnez « Compétences et jeux » dans le menu.
2.	Sur l’écran compétences et jeux, cherchez « EZVIZ » et vous trouverez les compétences 

« EZVIZ ».
3.	Sélectionnez la compétence de votre appareil EZVIZ, puis appuyez sur ACTIVER 

L’UTILISATION.
4.	Entrez votre nom d’utilisateur et votre mot de passe EZVIZ, puis appuyez sur Se 

connecter.
5.	Appuyez sur le bouton Autoriser pour autoriser Alexa à accéder à votre compte EZVIZ, 

afin qu’Alexa puisse maitriser vos appareils EZVIZ. 
6.	Vous verrez « EZVIZ a été couplé avec succès »,puis asspuyez sur DÉCOUVRIR LES 

DISPOSITIFS pour permettre à Alexa de découvrir tous vos dispositifs EZVIZ.
7.	Retournez au menu de l’application Alexa et sélectionnez « Dispositifs » et sous les 

dispositifs vous verrez tous vos dispositifs EZVIZ.
Commande vocale
Découvrez le nouvel appareil intelligent au moyen du menu « Smart Home » de l’application 
Alexa ou de la commande vocale.
Une fois l’appareil trouvé, vous pouvez le manipuler à l’aide de votre voix. Donnez des 
ordres simples à Alexa.

Le nom de votre appareil, par exemple : « afficher l'appareil XXXX » peut être modifié dans 
l'application EZVIZ. Chaque fois que vous modifiez le nom de l'appareil, vous devrez le découvrir à 
nouveau pour la mise à jour du nom.

Dépannage
Que dois-je faire si Alexa ne parvient pas à découvrir mon appareil ?
Vérifiez s’il y a des problèmes de connexion à internet.
Essayez de redémarrer l’appareil intelligent et redécouvrez l’appareil sur Alexa.
Pourquoi l'état de l'appareil est-il « Hors ligne» sur Alexa ?
Votre appareil a peut-être été déconnecté du réseau. Redémarrez l’appareil intelligent et 
redécouvrez l’appareil sur Alexa.
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Vérifiez si votre routeur est connecté à Internet et réessayez.
Pour plus de renseignements sur les pays où Amazon Alexa est disponible, consultez le site 
officiel d'Amazon Alexa.

2.	Utiliser Google Assistant

Avec le Google Assistant, vous pouvez activer votre dispositif EZVIZ et regarder en direct 
en prononçant les commandes vocales du Google Assistant.

Les applications et les appareils suivants sont nécessaires :
1.	Une application EZVIZ fonctionnelle.
2.	Un téléviseur avec Chromecast fonctionnel connecté à celui-ci.
3.	L’application Google Assistant sur votre téléphone.
Pour commencer, effectuez les opérations suivantes:

1.	Configurez le dispositif EZVIZ et assurez-vous qu’il fonctionne correctement sur 
l’application.

2.	Téléchargez l’application Google Home sur l’App Store ou Google PlayTM et connectez-
vous à votre compte Google.

3.	Depuis l’écran « My Home », appuyez sur l’icône « + » dans le coin supérieur gauche, puis 
sélectionnez « Configurer un appareil » dans la liste du menu pour accéder à l’interface 
de configuration.

4.	Appuyez sur Fonctionne avec Google, et cherchez « EZVIZ », où vous trouverez les 
compétences « EZVIZ ».

5.	Entrez votre nom d’utilisateur et votre mot de passe EZVIZ, puis appuyez sur Se 
connecter.

6.	Appuyez sur le bouton Autoriser pour autoriser Google à accéder à votre compte EZVIZ, 
afin que Google puisse contrôler vos dispositifs EZVIZ.

7.	Appuyez sur le bouton Revenir à l'application.
8.	Suivez les étapes ci-dessus pour compléter l’autorisation. Lorsque la synchronisation 

est terminée, le service EZVIZ sera répertorié sous votre liste de services. Pour voir 
la liste des appareils compatibles sous votre compte EZVIZ, appuyez sur l’icône du 
service EZVIZ.

9.	Essayez maintenant quelques commandes. Utilisez le nom de lappareil que vous avez 
créé lors de la configuration du système.

Les utilisateurs peuvent gérer les appareils comme une seule entité ou comme un groupe. 
L’ajout de dispositifs dans une pièce permet aux utilisateurs de contrôler un groupe de 
dispositifs en même temps à l’aide d’une seule commande.
Voir le lien pour en savoir plus :
https://support.google.com/googlehome/answer/7029485?co=GENIE.
Platform%3DAndroid&hl=en
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